

Как я нашел волшебную книгу в старой библиотеке

Однажды перед летними каникулами нам в школе задали домашнее задание - прочитать книгу. Так как у меня все книги дома были прочитаны, я отправился в школьную библиотеку. И пока библиотекарь был занят другими читателями, я решил осмотреться. Я увлекся просмотром разных красочных книг. И не заметил как оказался где-то в тёмном тихом коридоре. Я начал искать включатель и нажал на книгу, которая открыла дверь в большое высокое яркое старое помещение.

Когда я пошёл, увидел очень много старых книг на полках. Они выглядели очень красиво и таинственно. Но мне приглянулась одна ярко-зеленая книга. Я взял ее и оказался дома. Я открыл книгу, а она была на удивление пустая. Я расстроился и положил в портфель, чтобы на следующий день вернуть обратно в библиотеку.

Утром, идя в школу, я услышал громкий плач за кустами и пошёл туда. Я увидел, что двое хулиганов обижают мальчика. Я окликнул их, и они убежали, толкнув на землю мальчика. Я подал руку мальчику и помог встать. А когда он отряхивался, я заметил волшебное сияние в своем портфеле. Я тихонько подкрался, открыл его и увидел открытую книгу, где были зеленые слова, и обратно закрыл книгу от испуга. Я побежал домой. Мне хотелось быстрее узнать, что же это за книга.

Дома, открыв книгу, комната сразу наполнилась волшебным светом. На каждой странице были картинки, которые двигались. Когда я читал текст, это было так необыкновенно! Я никогда не видел ничего подобного. Я начал читать книгу, и она рассказывала и показывала мне разные приключения главного героя - настоящего борца за справедливость. Наблюдая за его подвигами, я узнал, как важно сопереживать и помогать

тем, кто попал в трудную ситуацию, заступаться за слабых и не бояться ответственности. Утром, открыв глаза, я обнаружил пустую книгу и огорчился. Ведь мне так хотелось почитать еще новые истории мальчика.

В это же утро я заметил расстроенную девочку на скамейке у школы. Она рассказала, что у нее потерялся котенок. Я предложил ей вместе поискать. Мы начали звать котика и добрали до переулка, где сидел испуганный питомец. Радостная девочка побежала и обняла своего любимца.

И в это время я снова заметил зеленое сияние в портфеле. Тогда я догадался, что, если делать хорошие поступки, то будут появляться новые истории в волшебной книге. Поэтому я все чаще и чаще стал помогать другим в трудных ситуациях. Именно эта книга помогла мне поверить в себя, противостоять любым трудностям, сострадать слабым и невинным людям и заботиться о тех, кто нуждается в помощи.

Я очень рад, что в тот день я оказался в библиотеке, и эта книга меня нашла.